

ZAPISNIK

23. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 31. srpnja 2019. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 12 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Siniša VILKE, Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ BAN, Božidar SPASOJEVIĆ, Vanja TANCABEL, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIČ, zamjenik općinskog načelnika, Toni DRUŽETA, v.d. pročelnice, Tamara MITTEL i voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti Velinka SUŠANJ.

Predstavnica tiska: Marija Viktorija JAGODIC (Novi List)

Jednoglasno (12 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Velinka SUŠANJ, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (12 „za“), su izabrani su Marina ISKRA i Neven MOHOROVIČIĆ.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin KOROŠAK, pozdravljajući nazočne, postavio je Općinskom načelniku dva pitanja.

Prvo pitanje odnosi se na kupnju spremnika koje su bili u obvezi kupiti mali poduzetnici i obrtnici te da li će im Općina Lovran izvršiti povrat sredstava obzirom da su građani spremnike dobili besplatno. Osobno smatra da se radi o diskriminaciji jer da poduzetnici i obrtnici „pune općinsku kasu“ i kao vanjski suradnici, pomažu i doprinose razvoju mjesta. Stoga predlaže da se iznađe načina, da li putem Komunalca ili Općine ili u suradnji s Ministarstvom da se to pitanje regulira.

Drugo pitanje, a radi se o više puta postavljanom pitanju, no sada usmjereno u drugom kontekstu, odnosi se na odredbe novog Zakona o hrvatskim braniteljima koji obvezuje lokalne samouprave. Pitanje se odnosi na proširenje lovranskog groblja. Naime, nedavno je preminuo Marko Trušnovec, hrvatski branitelj i pokopan je na opće polje. Odredbe Zakona, Glava VIII, članak 137., stavku 12., točke a. i b. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji obvezuju lokalnu samoupravu da na korištenje da grobna mjesta uz naplatu polovice predviđenog iznosa za hrvatske branitelje, ratne vojne invalide iz Domovinskog rata i hrvatske branitelje Domovinskog rata, ako oni ili članovi njihove uže ili šire obitelji nemaju na korištenju grobno mjesto i osigura dijelove groblja, odnosno aleje za pokop hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata. Razlog postavljanja ovog pitanja je prijedlog da se ukoliko se pristupi proširenje groblja, vodi računa i o odredbama ovog Zakona u odnosu na hrvatske branitelje.

Načelnik SIMONIČ, odgovarajući na prvo pitanje o tome da li se i kada misli izvršiti povrat sredstava pravnim osobama koje su kupile spremnike za prikupljanje otpada i da li to Općina misli učiniti, ističe da je Zakonom propisana obveza da je dostava spremnika u obvezi pružatelja usluge, dakle firme „Komunalac“ d.o.o. koji je bio dužan svim korisnicima dati spremnik, a cijena spremnika koji se dijele bi trebala biti sadržana u cijeni fiksne naknade. Obzirom da je odluka bila drugačija, odnosno da je Općina dala pomoć za stjecanje tih bidona/spremnika Komunalcu, ta ista cijena vjerojatno nije sadržana u fiksnoj cijeni odvoza smeća i ono što je Komunalac radio nije bilo u skladu s našom odlukom, te stoga nema osnove da to nadoknađuje Općina. Nakon određenog vremena promijenili smo Odluku jer je po pravu nadzora, tijelo Županije, istaklo da Odluka nije u skladu sa Zakonom, odnosno da se jednim daje besplatno, a drugim naplaćuje, već da se svima treba dati besplatno i Općinsko vijeće izvršilo je korekciju Odluke na način da bi svi trebali dobiti spremnike besplatno. Ukoliko netko smatra da bi trebao dobiti neki povrat, taj povrat može zatražiti isključivo od firme koja mu je spremnik naplatila i isporučila, a to je Komunalac. Radi se o cca. 100,00 kuna/spremnik, Komunalac će biti u obvezi korigirati fiksnu cijenu. U Lovranu ima 2260 korisnika obveznika odvoza smeća koji obuhvaća i pravne osobe i kojih nema velik broj, cca. 15-tak subjekata koji su kupili spremnike. Taj bi problem bilo potrebno rješavati na razini Komunalca i vidjeli o kojoj količini se radi i o kojim iznosima, jer sada nema osnove da iznose refundira Općina Lovran.

Što se tiče drugog pitanja, upoznao je u kojoj je fazi proširenje groblja. Podsjetio je da je gospodin Korošak bio zamjenik Općinskog načelnika kada su pokrenute aktivnosti na proširenju groblja. Prošli tjedan u Općinu je stigao dopis, odnosno, Rješenje o pokretanju ispravnog postupka na čestici koja je na neki „suludi, potpuno nelogičan način“ ostala izostavljena iz Katastra i nije evidentirana. U međuvremenu je pokrenut ispravni postupak i kroz 30 dana, ukoliko se nitko ne javi, napokon ćemo pokrenuti daljnje aktivnosti s ciljem proširenja groblja.

Ističe da nije bio upoznat s odredbama Zakona o pravima hrvatskih branitelja, ali Općina posluje u skladu sa zakonima i sve zahtjeve koje dobivamo, rješavamo na osnovu zakona. Što se tiče prijedloga da je potrebno izgraditi aleju hrvatskih branitelja na lovranskom groblju, mišljenja je da je se odredba odnosi na veća groblja u većim gradovima, a ne i za manja, kao npr. po manjim istarskim mjestima, no kada se bude pristupilo proširenju groblja, ukoliko to bude jadan od uvjeta, svakako će se i to pitanje razmotriti i projektantu dati prijedlog.

Gospođa TANCABEL, pozdravljajući nazočne, ponovo je aktualizirala pitanje smeća. Istakla je da što se tiče Omladinske ulice, tamo nema problema po pitanju smeća, nabavljeni su i postavljeni spremnici i to funkcionira. Međutim, pitanje postavlja za Stari grad gdje da je uočila kako sve manje domaćih ljudi živi, a stanovi su prodati strancima koji povremeno, tijekom ljeta borave u njima i ne uređuju okućnice kupljenih objekata, a uočila je i problem sa odlaganjem smeća. Zbog nesnosnog smrada u neposrednoj blizini okućnice objekta Mrak Rozi, bit će primorani izvršiti prijavu prema sanitarnoj inspekciji. Osim što je na tom dijelu postalo smetište, isto tako uočila je da se smeće odlaže oko košarica namijenjenih za pseći izmet. Stoga predlaže da se košiči uklone iz Starog grada i da se, ukoliko se smatra opravdanim, postave oko Starog grada. Po njenom mišljenju stranci koji su kupili nekretnine u Starom gradu nisu dovoljno upućeni i informirani o načinu odlaganja otpada pa predlaže da se izrade letci koji bi se podijelili ili neki plakat.

Što se tiče ukopnih spremnika, posebno onih na prostoru kod „Stolara“ na kojem su po dva spremnika za korisni i nekorisni otpad i otvaraju se na karticu. Svako otvaranje spremnika nekorisnog otpada se naplaćuje, dok je drugi besplatan. Po njenom mišljenju, ako se ne bude napravila i druga kartica, poznavajući mentalitet naših ljudi, mišljenja je da će svi ubacivati smeće u onaj besplatni spremnik. Upoznata je i da ukopni spremnik kod „vojarne“ zbog određenih problema nije u funkciji pa je zamolila za pojašnjenje.

Gospođa MITTEL odgovorila je da je kvar prijavljen Komunalcu i da će se nastojati čim prije otkloniti.

Isto tako upoznala je da postoji osoba u Lovranu koja se nedolično ponaša, a u posljednje vrijeme su ti istupi sve učestaliji pa predlaže da ga se pozove na razgovor i opomene, jer da smo se jedne osobe „riješili“ (Čile).

Načelnik SIMONIČ, odgovarajući na pitanja informirao je da smo gospođu koja je imala određenih problema u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb, smjestili u odgovarajuću ustanovu, te predlaže da i u ovom slučaju stručne službe zatraži pomoć Centra za socijalnu skrb i ukoliko ta osoba nije sposobna sama se skrbiti o sebi.

Što se tiče problematike smeća, odnosno, odlaganja otpada i vođenja brojnih rasprava na ranijim sjednicama Općinskog vijeća kada su se davale primjedbe, prijedlozi i modusi rješavanja istog, na ovu sjednicu Općinskog vijeća najavio je dolazak i direktor Komunalca, gospodin Mrak kako bi predstavio prijedlog odluke o stupanju u aglomeraciju vezano za pročišćavanje otpadnih voda.

Osobno je mišljenja da, dok se ne kvalitetno ne regulira problem s odlaganjem otpada, nema smisla dolaziti na Vijeće s nekim novim prijedlozima.

Informirao je da se, a nakon primjedbi i prijedloga na odvoz smeća, na području Lovrana se dnevno odvozi smeće, a i smeća je sve više. Prijedlog da se educiraju građani svakako bi podržao, ali i za to treba određeno vrijeme.

Općina Lovran aplicirala je na jedan projekt koji bi imao za cilj edukaciju građana o razvrstavanju otpada, a isto tako bilo je i ponuda o edukaciji/ radionicama koje bi se provodile za djecu predškolskog i školskog uzrasta, no nismo uspjeli zbog faktora razvijenosti Općine.

I dalje su na javni površinama „veliki“ spremnici jer svim korisnicima još nisu podijeljeni spremnici i to je isto problem jer ljudi nemaju gdje odložiti smeće.

Svjestan problema informirao se na koji se način taj problem rješava u drugim sredinama, pa je tako kontaktirao Grad Krk, dobio potrebne podatke i naručio izradu Osvrta na plan gospodarenja otpadom na području Općine Lovran, imenovao tročlani stručni tim u sastavu gospodin Korošak, gospođa Miljak i gospodin Tancabel, nakon čega se gospođa Miljak ispričala, pa je umjesto nje imenovana

gospođa Radić Branka, a predsjednik stručnog tima je gospodin Dobrović. Ostavljen je rok u kojem je potrebno izraditi osvrt s ciljem unapređenja gospodarenja otpadom, te će se nakon što se izradi analiza, pokrenuti daljnje aktivnosti jer nešto se mora dalje poduzeti.

Što se tiče ukopnih spremnika, oni su prezentirani kao nešto jako dobro, no već u kratko vrijeme upotrebe, uočeni su određeni problemi. S druge strane, svi spremnici su pod video nadzorom, svaka vrećica je čipirana, a snimke bi trebao pregledavati komunalni redar. Kako ima jako puno snimljenog materijala za isto je potrebno određeno vrijeme za pregled, a ono što je još važnije jest činjenica da nismo predvidjeli sankcije za prekršitelje, a Zakon je utvrdio visoke kazne i do 5.000,00 kuna.

Mišljenja je da ćemo nakon što se dobije analiza Plana gospodarenja otpadom na području Općine Lovran koja bi trebala dati prijedloge novih, boljih i kvalitetnijih rješenja, a Komunalac da će do jeseni svima podijeliti spremnike, te da će ovaj sustav bolje funkcionirati.

Nakon što je **gospođa TANCABEL** istakla da još uvijek nije uveden obračun odvoza smeća po stvarnoj potrošnji, a da su u Komunalcu govorili da bi s 1. 08. to krenulo, postavlja upit kada će se krenuti s time, da li je uputno da se vijećnici direktno obrate Komunalcu, ili da se sazove tiskovna konferencija i pozovu građani Lovran, **načelnik SIMONIČ** odgovorio je da to moraju rješavati potrošači s pružateljem usluge, Komunalcem d.o.o.

Gospođa MILJAK postavila je upit da li je postojala obaveza do kada građanima moraju biti podijeljeni spremnici, te zbog čega se kao na primjeru Opatije, zeleni spremnici ne povuku i pozovu građane da dođu po spremnike.

Načelnik SIMONIČ odgovorio je da je rok bi 1. travnja 2019. godine, a nije provjerio informaciju da spremnika nema. Mišljenja je da će nam naručeni Osvrt na Plan gospodarenja otpadom na području Općine Lovran dati odgovore na postavljena pitanja.

Gospodin MARJANAC, pozdravljajući nazočne, osvrnuo se na odgovor Turističke zajednice Općine Lovran na vijećničko pitanje koje je postavio na prošloj sjednici Općinskog vijeća.

Predložio je da se one manifestacije koje su u organizaciji Turističke zajednice Općine Lovran „prebace“ ili u Odbor za društvene djelatnosti ili da se ponovo u Općini Lovran imenuje Odbor za manifestacije. Prijedlog je potkrijepio činjenicom da je dan ranije održan Jazz festival u Lovranu, u organizaciji načelnika Općine M. Draga, dok Turistička zajednica nije učestvovala u organizaciji te manifestacija koja je bila vrlo dobro posjećena, čak više nego Dani trešanja. Nastavno na gornje, zamolio je stručne službe da provjere istinitost informacije da je Turistička zajednica Općine Lovran uplatila iznos od 6.000,00 kuna za veliku štrudlu od trešanja koju je naručila od Liburnia Riviera hoteli d.d., a da su istu tu slasticu naplaćivali od korisnika po cijeni od 15,00 kn/kom. Ako je moguće, zamolio je stručne službe da provjere tu informaciju, odnosno da od Turističke zajednice Općine Lovran zatraže financijsko izvješće utrošenih sredstava manifestacije Dani trešanja u Lovranu. Mišljenja je da manifestacija Dani trešanja u Lovranu nije bilo na onoj razini koja se očekuje i da bi je trebalo svakako podići, kako programski tako i organizacijski, gdje za primjer navodi susjedne turističke zajednice, kao npr. Kastavsko kulturno ljeto i u tom smislu predlaže napraviti jedan iskorak i poraditi na kvaliteti kulturnog ljeta i ostalih manifestacija.

Postavlja pitanje da li je moguće da se te manifestacije „prebace“ na Općinu Lovran, odnosno da se imenuje Odbor za manifestacije koji bi osmislio i predložio kvalitetan program manifestacije.

Drugo pitanje postavio je u odnosu na prostor ispred Tržnice Lovran, gdje predlaže da se postave stupići koji bi priječili zaustavljanje automobila jer vrlo često zaustavljeni automobili otežavaju prometovanje ulicom Žrtava fašizma.

Načelnik SIMONIČ zahvalio se na postavljenim pitanjima, te će se od Turističke zajednice Općine Lovran zatražiti izvješće o utrošenim sredstvima manifestacije Dani trešanja u Lovranu (trošak slastice-štrudle), a razmotrit će se i prijedlog da se manifestacije „prebace“ na stručna tijela Općine Lovran, jer se radi o savjetodavnim tijelima.

Što se tiče postavljanja stupića ispred Tržnice, nakon što se ispita način korištenja parkirnih mjesta, ukoliko se pokaže opravdanim jer su već ranije bili postavljeni pa uklonjeni, postupit će se po predloženom. Kad se već raspravlja o prometu u Centru, informirao je da se razmišlja i o tome da se Trg slobode zatvori za promet jer na području Lovrana nema niti jednog većeg gradskog trga, a on bi bio u funkciji i poslužio bi kao prostor na kojem bi se mogle odvijati manifestacije i razna događanja u svrhu turističke promidžbe mjesta. Razmatrajući isto, javlja se problem prometovanja u suprotnom smjeru o čemu također treba voditi računa i konzultirajući struku, iznaći cjelovito rješenje. Isto tako i na cesti koja vodi u Brajdice postoji mogućnost iznalaženja boljeg rješenja prometa u mirovanju što bi se također dalo riješiti kvalitetnije (put oko škole, uz obiteljske kuće, čišćenje javne površine i uređenje istih u svrhu parkirališta i dr.). Postavljanjem stupića na toj dionici onemogućava se promet u

oba smjera, a bez njih, zbog nesavjesnih vozača, dolazi do zastoja u prometu, što bi u budućnosti mogao regulirati prometni redar. Uz gornje, iskoristio je priliku i informirao da je Općina Lovran raspisala natječaj za radno mjesto vježbenika, da je natječaj pri kraju te se nada da će se primiti vježbenik kojeg ćemo pripremiti za daljnji rad, jer je danas vrlo teško naći nekog tko će raditi, a tako je i sa zapošljavanjem prometnih radara, a bez kvalitetnog prometnog redara teško će se ova problematika riješiti.

Gospodin PETKOVIĆ, informirao je o primjedbi vozača Komunalca i Autotroleja da na dijelu županijske u smjeru Lovranske Drage nije orezano zelenilo što stvara smetnje u prometu njihovih vozila i da bi trebalo o tome obavijestiti ŽUC. Kako je na toj prometnici izvršena sanitarna sječa, predložio je da se u cilju izbjegavanja nepotrebne prekomjerne sječe visokog raslinja zatraži od vozača Komunalca da upute na kritična mjesta i da se uklone samo grane koje smetaju prometu.

Načelnik SIMONIČ primijetio je da nisu zaprimljene nikakve pritužbe i složio se da treba intervenirati samo na kritičnim mjestima, te da će se u tom smislu iskoordiniraju aktivnosti i dostavi obavijest Županijskoj upravi za ceste.

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, **Predsjednik Općinskog vijeća** ista je zaključio i upoznao članove Vijeća da nitko od ovlaštenih predlagatelja nije podnio obrazloženi pisani prigovor na dostavljeni dnevni red 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran pa se, sukladno članku 58., stavak 2., Poslovnika Općinskog vijeća, predloženi dnevni red smatra usvojenim i o njemu se posebno ne glasuje.

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran**
- 2. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području PGŽ**
- 3. Prijedlog lokacije za održavanje sajma robe široke potrošnje**
- 4. Informacija o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lovran**
 - Odbor za ruralni razvoj, 6. sjednica (2.05.2019.)
 - Odbor za međunarodnu suradnju, 18. sjednica (5.06.2019.) i 19. sjednica (10.07.2019.)

Ad 1. Usvajanje zapisnika 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran

Kako se nitko od vijećnika nije javio s prijedlozima ni primjedbama na zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća, **predsjednik Općinskog vijeća** je zapisnik **dao na glasanje**.

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) usvojen zapisnik 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran.

Ad 2. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području PGŽ

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je Općinskog načelnika za kraće obrazloženje.

Načelnik SIMONIČ podsjetio je da je prošle godine Općina Lovran kupila nogometno igralište i sada moramo, sukladno dostavljenom Izvješću o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu JLS na području PGŽ, dostaviti podatke da li dovoljno efikasno koristimo nogometno igralište s Planom provedbe naloga i preporuka i izvještavanja o provedbi Državnog ureda za reviziju.

Gospođa MITTEL dopunila je informaciju da je Općina Lovran dužna postupiti po preporuci Državnog ureda za reviziju, utvrditi rokove u kojima ćemo realizirati i kasnije regulirati odnose sa klubom.

Načelnik SIMONIČ informirao je da je i po ranije obavljenom nalazu Državna revizija uočila kao problem korištenje bočarija, što je opisano, jer da nisu provedeni javni natječaji za dodjelu bočarija bočarskim klubovima i sada se vode postupci.

Po kraćoj raspravi, donesen je sljedeći

z a k l j u č a k

Izvešće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Primorsko goranske županije prima se na znanje.

Ad 3. Prijedlog lokacije za održavanje sajma robe široke potrošnje

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je gospođu MILJAK, a kasnije i gospodina Vilkea da pročitaju zaključke Odbora.

Gospođa MILJAK, u ime Odbora za prostorno uređenje pročitala je zaključak donesen na 23. sjednici održanoj dana 29. srpnja 2019. godine kojim *prijedlog Općinskog načelnika da se za potrebe održavanja sajma robe široke potrošnje u narednom ugovornom razdoblju određuje parkiralište kod Stolara i ispod prodajnog centra „Konzum“ u Lovranu sa jednim glasom „za“ i 4 „suzdržana“ glasan, nije prihvaćen.*

Gospodin VILKE, u ime Odbora za gospodarstvo pročitao je zaključak donesen na 21. sjednici Odbora održanoj dana 30. srpnja 2019. godine, kojim se sa 4. „za“ i 1 „glasom“ protiv prihvaća *Prijedlog Odluke da se za potrebe održavanja sajma robe široke potrošnje, u narednom razdoblju, određuju parkiralište kod „Stolara“ i ispod prodajnog centra „Konzum“ u Lovranu.*

Gospođa MITTEL ukratko je podsjetila na rasprave koje su se ranije vodile kada se ta tema našla na sjednici Općinskog vijeća, a pokrenula se na zahtjev zakupnika da im se umanjí zakupnina jer je korišten daleko veći prostor i to Trg slobode i pristupne ulice. Na samoj sjednici se vodila rasprava na kojoj su razmatrane i te lokacije i mogućnost preseljenja na tada još neuređen prostor sadašnjeg parkirališta „Kamenjar“, no nakon rasprave i osluškivanja interesa javnosti, zaključeno je da se zadrži postojeća lokacija, ali da se ista suzi i da se za zakup javne površine za održavanje sajma robe široke potrošnje odrede dva parkirališta i to kod „Stolara“ i ispod „Konzuma“ time da se osigura normalno i nesmetano prometovanje. Na taj način je raspisan natječaj, određeni su uvjeti i zaključen ugovor koji je istekao. Kako se u međuvremenu razmišlja i o uvođenju naplate za što je potrebno prethodno riješiti imovinsko pravne odnose.

Načelnik SIMONIČ istaknuo je da su vođene radnje u cilju rješavanja imovinsko pravnih odnosa na postojećim parkirnim površinama i da je do sada riješeno oko 70% površina. Lučkoj uprava Opatija-Lovran-Mošćenička Draga, kojoj smo se obratili radi parkirnog prostora na lučkom području, umjesto očitovanja izmijenili su granicu lučkog područja na način da su istu povukli u more, no ostaje upis pomorskog dobra. Riješili smo parkiralište kod Konzuma, Kamenjar, a ostaje za riješiti, parkiralište kod autobusna za Liganj, kod hotela Bristol te kod benzinske postaje INA.

Gospođa MITTEL je dalje informirala da je na tragu svih tih razmišljanja zadržan prijedlog koji je prije par godina usvojilo Općinskog vijeća da se i u narednom razdoblju za koje bi se raspisao novi natječaj, zadrže ove dvije lokacije, uz uvjete koji su i do sada važili i osigura nesmetan promet, a i interes javnosti je da se taj prostor zadrži jer je pristupačan i dostupan.

Načelnik SIMONIČ informirao je da je bila provedena anketa po kojoj je javnost mišljenja da su to najbolje lokacije, prvenstveno zbog blizine ostalih sadržaja, tim više jer su posjetitelji sajma mahom starije osobe.

U raspravi, **gospođa TANCABEL** primjećuje da je nepoštivanje ugovornih obveza od strane izlagača bilo i ranijih godina, a **gospođa ISKRA** ističe da bi trebalo tijekom održavanja sajma, uspostaviti kontrolu i pratiti da li se poštuju obveze iz ugovora i to preraspodjelom radnog vremena komunalnog redara koji bi isto mogao pratiti.

Isto tako upozoreno je da bi ugovorom trebalo obvezati postavljanje sanitarnog čvora i čišćenje javne površine nakon sajma.

Načelnik SIMONIČ upoznao je vijećnike da je gospođu Mittel imenovao v.d. pročelnicom zbog odsustva pročelnice Markić koja je na dužem bolovanju, te je podsjetio da bi trebalo naći način da se preraspodijeli radno vrijeme komunalnog redara ili druge osobe iz komunalnog sektora zadužene za praćenje ugovora, sve kako bi se pratilo poštivanje ugovora o zakupu javne površine za održavanje sajma robe široke potrošnje.

Kako se više nitko od vijećnika nije javio za raspravu, **Predsjednik Općinskog vijeća** raspravu je zaključio te se pristupilo glasanju.

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 „za“) donesena sljedeća

o d l u k a

Za potrebe održavanja sajma robe široke potrošnje, u narednom ugovornom razdoblju određuju se parkirališta kod „Stolara“ i ispod prodajnog centra „Konzum“ u Lovranu, uz uvjet da se osigura nesmetan promet okolnim ulicama, održavanje čistoće zakupljenih javnih površina i sanitarni čvor, te da se provodi nadzor nad zakupljenim prostorom i sankcionira nepoštivanje ugovornih odredbi.

Ad 4. Informacija o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lovran

- Odbor za ruralni razvoj, 6. sjednica (2.05.2019.)
- Odbor za međunarodnu suradnju, 18. sjednica (5.06.2019.) i 19. sjednica (10.07.2019.)

Uz prijedlog **gospođe TANCABEL** da se razmotri mogućnosti da se za vijećnike Općinskog vijeća Općine Lovran organizira izlet, odnosno posjet pobratimljenim gradovima i općinama, Općinsko vijeće je **primilo na znanje** informaciju o održanim sjednicama radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lovran, i to 18. i 19. sjednice Odbora za međunarodnu suradnju i 6. sjednice Odbora za ruralni razvoj.

Načelnik **SIMONIČ** se na kraju sjednice obratio vijećnicima i naglasio kako je zbog niza aktivnosti koje su se odvijale u prethodnom razdoblju, izbori za nacionalne manjine, EU parlament, mjesne odbore, kao i zbog dužeg bolovanja pročelnice, izostala sjednica u lipnju. Naglasio je da na ovoj sjednici nije bilo previše točaka i najavio mogućnost sazivanja sjednice u 8 mjesecu radi donošenja odluke vezane za planiranu kupnju dijela objekta u bivšoj vojarni, a što je vezano za objavljene natječaje za poslovnu zonu i „brownfield lokacije“. Pripreme su u tijeku pa ovisno o spremnosti dokumentacije za odlučivanje, sazvala bi se i sjednica općinskog vijeća.

Kako nitko od prisutnih vijećnika više nije imao pitanja, **Predsjednik Općinskog vijeća**, zahvalio se svima na radu Vijeća i u 18,05 sati zaključio 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Lovran.

Dovršeno u 18,05 sati.

Zapisničar:
Velinka Sušanj

Predsjednik Općinskog vijeća:
Branislav Petković

Ovjerovitelji zapisnika

Marina Iskra

Neven Mohorovičić